

Хорошо подготовимся к летнему спортивному сезону

Приход весны как бы лишней раз напоминает физкультурникам о том, что зимний спортивный сезон закончен и необходимо уже сейчас готовиться к лету. Чем же была знаменательна прошедшая зима для магнитогорских спортсменов?

По сравнению с 1948 годом, спортивный сезон этого года прошел более организованно. Свыше 600 физкультурников сдали лыжные нормы на значок ГТО I-й ступени, 35 человек — на ГТО II-й ступени, около 400 спортсменов принимали участие в городских, заводских и областных соревнованиях.

Серьезных успехов достигли в прошедшем сезоне спортсмены завода. Инженер цеха КИП и автоматики Николай Жаворонков в соревнованиях на первенство центрального совета ДСО «Металлург» по лыжам на дистанции 30 километров занял первое место. Его результат превышает I-й разряд всеобщей спортивной классификации.

Среди женщин хороших результатов в областных лыжных соревнованиях добились контролер ОТК Валентина Щербакова и шихельница чугуно-литейного цеха Нина Хлесткина.

Больших успехов достигли и конькобежцы. Осмотрщик валовов ЖДТ Мария Уржумцева в соревнованиях по конькам показала прекрасные результаты на дистанции 3000 метров. Ее результат является одним из лучших в нашем городе.

С хорошими показателями закончили зимний сезон и штангисты оператор листопробного цеха Виктор Рябов, машинист крана Николай Михайский, машинист крана сортопробного цеха Николай Немов и другие.

С большим подъемом прошла в этом году и комплексная зимняя заводская спартакиада. В ней приняло участие 16 физкультурных коллективов комбината.

В течение месяца на катке металлургов, лыжне Пушкинского проспекта и спортивном зале Дворца культуры металлургов шла упорная борьба за звание лучшего физкультурного коллектива завода. Всего в спартакиаде приняло участие свыше тысячи человек. Командное первенство в этой спартакиаде завоевали спортсмены заводоуправления (физорг т. Шибав), горнорудного управления (инструктор физкультуры т. Коростелев) и цеха КИП и автоматики (физорг т. Футман).

2447 человек приняло участие в профсоюзно-комсомольском кроссе. Из этого числа больше двух тысяч комсомольцев. Лучших результатов в кроссе добились физкультурные коллективы основного механического цеха и ЖДТ. Отдельные физкультурники, как Николай Жаворонков, Людмила Замлятина, завоевали звание чемпионов области.

Хорошо была поставлена в этом году и работа катка. Каток — радиофицирован и электрифицирован. На нашем катке в этом году впервые проводились областные соревнования конькобежцев, в которых было установлено несколько областных рекордов.

Однако, следует отметить, что в физкультурной работе у нас имеются серьезные недостатки. Они заключаются в том, что массовость в проводимых физкультурных мероприятиях, еще недостаточна, многие коллективы цехов комбината в спортивных соревнованиях не участвовали.

Мы находимся на пороге летнего спортивного сезона. Предстоит большая работа. Цеховые физкультурные коллективы при активном участии партийных, профсоюзных и комсомольских организаций обязаны уже сейчас развернуть подготовку к летним спортивным соревнованиям. Наша задача в этом году значительно увеличить число значков ГТО I-й и II-й ступеней, БГТО и спортсменов-разрядников, добиться еще большего повышения спортивных достижений наших физкультурников.

Спортивный сезон наших металлургов должен ознаменоваться еще большим участием молодежи в физкультурном движении.

А. ДАНЫШИН, инструктор ДСО «Металлург».

НА РЕМОНТЕ ШЕСТОЙ ДОМНЫ



На ремонте 6-й доменной печи передовые котельщики показывают замечательные образцы работы, опережая установленный график. На снимке: монтажники котельно-ремонтного цеха А. Славягин и М. Давылов, выполняющие нормы выработки на 180 процентов.

Фото П. Рудакова.

Подтянуть отстающие участки к уровню передовых

Прошло семь суток с момента остановки шестой доменной печи на ремонт. Многие коллективы цехов комбината, участвующие в ремонте, неплохо справляются со своими обязанностями.

Образцы стахановского труда показывают котельщики. Они выступили инициаторами социалистического соревнования за досрочное окончание ремонта домны, призвали к этому все коллективы цехов. Взяв на себя обязательство вести работу по утвержденному графику и при отличном качестве ремонта, они твердо держат свое слово. Ряд бригад котельно-ремонтного цеха идет ежедневно с перевыполнением задания.

Особенно хочется отметить слаженный труд комсомольско-молодежной бригады монтажников, которой руководит т. Реутов. На днях она выполнила работы по демонтажу восточной свечи на 4 часа раньше графика.

Хорошо работает бригада монтажников т. Ковтунова и коллектив котельщиков под руководством мастера т. Друзенко. Свои задания эти бригады выполняют на 150—200 процентов.

Деятельное участие в ремонте домны принимают и основной механический цех. Но, отмечая положительные стороны этого коллектива, следует указать на имеющиеся

недостатки в его работе. Вместе с коллективом этого цеха работают слесари других цехов, труд которых не организован, контроль за их работой со стороны цехов т. Быкова отсутствует.

Во многом сдерживают ремонт котельщики Гипромеца. Они прислали нам недоброкачественные проекты, в результате чего приходится многие вопросы разрешать на месте. С большим запозданием доставляет проекты и проектный отдел.

Не вовремя изготавливает леса ремонтно-строительный цех (начальник т. Симонов).

Отдел снабжения во многом затормозил нашу работу. Он должен был к началу ремонта доставить асбестовую салыниковую набивку, но доставил ее только через пять дней. И, наконец, плохо организовал работу куст электриков. Из-за неисправности силовых электролиний для питания лебедок и трансформатора в ночное время были пропущены — 25 марта 2 часа, 24 марта — 3 часа.

Устранение этих недостатков поможет ремонтникам справиться с взятыми обязательствами и закончить ремонт качественно и раньше срока.

В. ШАСТИН, заместитель начальника ремонта домны № 6.

ИЗЖИТЬ САМОТЕК В ОРГАНИЗАЦИИ ТОРГОВЛИ

Весенне-летняя торговля в системе ОРСа нашего комбината из года в год организуется крайне неудовлетворительно. Продвижение товаров населению прежде всего замедляется вследствие ограниченной торговой сети открытого типа — имеется очень мало ларьков, киосков, павильонов. С наступлением жаркой погоды каждый раз особенно испытываются затруднения в торговле прохладительными напитками. Очень плохо поставлена продажа газированной воды.

На основании Постановления Совета Министров СССР от 8 декабря 1948 года ОРС комбината получил первоклассное оборудование завода безалкогольных напитков. Вот уже два года строит этот завод строительный цех УБСа комбината, возглавляемый т. Погореловым, но когда построит не известно.

Помещение для монтажа завода до сих пор еще не готово. Наконец ОРС комбината приобретено 28 сатураторных и бакалейно-торговых тележек для уличной торговли газированной водой и бакалейно-галантерейными товарами. Но они в первый же год были выведены из строя и сейчас непригодны к использованию.

Начальник ОРСа комбината т. Будрин еще 27 января этого года издал приказ,

обязывающий отремонтировать и привести в порядок все передвижные торговые точки к 20 марта. Ответственность за выполнение всех подготовительных работ к весенне-летней торговле возложена на заместителя начальника ОРСа т. Давыдова. Однако в системе ОРСа издавна установился порочный порядок: приказы подписываются, а потом о них забывают и подписывающий и отвечающий за их выполнение. Так случилось и на этот раз. К ремонту сатураторных тележек еще не приступали. Более того, в прошлом году со значительными трудностями удалось раздобыть водопроводные трубы для сатураторных тележек, которые никто не подумал убрать на зиму, они поломались на морозе, крипили в негодность. Значит монтаж водопроводящей магистрали придется начинать снова.

В результате последовательного снижения розничных цен на продовольственные и промышленные товары значительно повысился на них спрос.

Население сейчас предъявляет повышенные требования к качеству продуктов и промышленных товаров. Настала пора, когда потребителю, как говорят, надо показать товар лицом. Но руководящие работники ОРСа все еще живут устаревшими традициями распределенческих времен.

Вместо фельетона ПО-СТАРИНКЕ...

Представьте себе, что вы располагаете одночасовым обеденным перерывом и решили пообедать в близлежащей столовой № 10 ОРСа комбината. Вы заходите в вестибюль и видите, что окно гардероба закрыто. Более опытные посетители подсказывают вам, что сотрудника гардероба можно разыскать в зале. В ожидании вы потеряли несколько минут, однако уверены, что наверстаете упущенное время за счет быстрого обслуживания.

Входите в зал. Под сенью ветхистого фюкеса помещается касса. Но увы! Касса есть, а кассира нет. Рядом с кассой стоит столик и другой кассир «вручную» продает талоны на обед стоящим в очереди посетителям. Не думайте, что испортилась касса. Дирекция столовой позаботилась о том, чтобы было два кассира, но не побеспокоилась о том, чтобы работницы были на своих местах и чутко относились к посетителям.

Наконец, вы выбрали любимое кушанье, но его не оказалось, выбираете другое — тоже нет. Из всех наименований, перечисленных в меню, 5—6 на кухне отсутствуют. Вы получаете талоны и идете к столу. В ожидании, когда к вашему столу подойдет официантка принять заказ (а это длится очень долго), вы обзираете стол. Вашему взору представляется скатерть с большими заплатками и сомнительной чистоты, пустые вазочки из-под горчицы, которые заполняются только утром.

Вот официантка взяла у вас талоны и на столе появилась тарелка с хлебом, ножом, вилками и ложками. Через 25 минут после этого вы получили долгожданный борщ, в котором по щедрости повара плавают не только капуста, но и... клюква.

Вы возмущены. На ожидание ушло уже 50 минут обеденного перерыва. Вы вызываете зам. директора столовой Асю Григорьевну Красную.

— Товарищи! Имейте совесть, — жалобным голосом говорит она, — ведь за рабочий день официантки устали. Вас много, а их все-таки меньше.

После таких разговоров и убеждений на столе появляется долгожданное второе, но, как ни странно, сначала приносит мясное блюдо, а затем сельдь с гарниром.

Но и это еще не все. На третье — вместо блинчиков со сметаной, которые вы заказывали, вам приносит макароны. Оказывается, что кассир спутал талоны.

Итак на обед ушло больше часа и вы с испорченным настроением покидаете негостеприимную столовую.

Директор столовой т. Витневский и его заместитель т. Красная спокойно взирают на все эти беспорядки. Удивительно и то, что начальник общепита ОРСа комбината т. Бойко нередко обедает в столовой, а ненормальностей в ее работе не замечает.

В. ИВАНОВ.

С наступлением весны, например, оказывается под угрозой срыва торговля мясом не только в наших магазинах, но и сильно затрудняется работа предприятий общественного питания. Дело в том, что ОРС комбината не имеет ледника и хранить мясные и скоропортящиеся продукты негде. По приказу директора комбината новый ледник должен быть построен к 15 июня 1949 года, но его нет и поныне. Строительство было начато стройцехом УБСа комбината как будто своевременно, но построенного ледника нет.

Стройцехом УБСа на весну остались не отремонтированными 5 магазинов, не построено две палатки. С недопустимой задержкой строительства мирится и начальник ОРСа т. Будрин.

В торговой сети ОРСа совершенно не организована продажа молочных продуктов — кефира, простокваша. Руководители торговой сети это объясняют отсутствием посуды, в то время как стекольный цех комбината обеспечивает всевозможной, в том числе и молочной посудой потребности не только завода, но и городских торговых организаций.

Руководителям ОРСа пора самым решительным образом устранить самотек в деле организации подлинно культурной торговли.

П. ОРЕХОВ.

Ответственный редактор **Д. М. ГНИЛОРЫБОВ.**